

我区“西下庄菜蔬楼天然气”正式接通

本报讯(通讯员王璐)我区民用燃气供应以管道天然气为主,近几年随着用气量的逐年递增,天然气管网不断发展,但部分地区因规划滞后、产权不明等历史原因,造成若干老旧居民楼至今未通天然气,居民大多使用瓶装液化石油气,不仅给生活带来不便,而且存在安全隐患。

2009年市政府将老楼通气作为市、区政府的民生工程、折子工程,由政府出资,对尚未接通管道燃气的老旧楼房进行天然气管线改造,力求解决困扰部分居民的“用气难、用气贵、用气险”的问题。石景山区

的老楼通气工程涉及5个街道,14个小区,共计66栋楼2990户居民。按照北京市《老楼通气工作方案》确定的原则,老楼通气工程室外管线及调压箱的建设施工由北京市燃气集团负责组织实施,调压箱至灶具连接管阀门建设工程由区政府负责组织实施。截至2010年底,由区政府负责实施的所有室内管线建设工程均已完工;除西下庄菜蔬楼外,由燃气集团负责组织实施的所有室外管线建设工程也已全部完成并正式通气。

位于八大处路东侧的西下庄菜

蔬楼属于我区2009年“老楼通气”工程项目之一,该工程共涉及1栋居民楼、49户燃气用户。该楼调压箱至用户灶具连接管阀门部分建设工程已于2009年10月份完成;但是由于燃气集团设计方案中拟接入的气源未按计划落实,且周边不具备新建燃气外管线的铺设路由,因此该楼整体通气工程未能按期完成。虽经北京市相关部门多次协调亦未得到有效解决。

本着群众利益无小事,民生问题大于天的原则,石景山区委、区政府一直将“西下庄菜蔬楼”通气工程

作为重点问题挂账督办,自2010年至今,我区多次与“老楼通气”工程设计单位、北京市燃气集团、工程施工单位等部门到现场勘探周边路由、寻访可用气源,研究可行性调整方案。同时由市、区两级政府出面协调国家检察官学院,寻求接通气源的替代方案。但是由于受到客观条件的制约,始终未能确定可行方案。鉴于该问题迁延日久,该楼居民接通天然气的愿望十分强烈,最终经请示市级相关部门,我区决定特事特办,打破“老楼通气”政策在室外管线及室内管线建设方面的职

责划分,由政府出资,实施原由燃气集团负责的小区红线外燃气管线及调压设施的建设。2013年内由区政府组织实施,从现状八大处路DN500中压天然气管线处新建分支,并新建调压箱,解决菜蔬楼天然气气源问题。由于工程施工涉及破路及拆违等事宜,因此实施进度受到很大影响。此部分室外管线工程最终于2014年1月14日完成竣工验收,具备接气条件。1月21日,菜蔬楼49户居民家中天然气正式接通,困扰居民多年的用气问题得到彻底解决。

卫生扫除行动快 美化家园迎新年

本报讯(通讯员何敬文)春节将至,为营造整洁、优美、舒适的社区环境,确保社区居民过一个欢乐、祥和的节日,金顶街金一区社区各支部组织党员、居民骨干,对所辖片区内所有道路、小区、宣传栏进行卫生清扫、清除花坛垃圾等活动。

1月20日这天刮着寒冷的四五级大风,但是党员和居民骨干们在社区干部和支部书记的带领下,顶着大风清理宣传栏、花坛、擦洗楼道,丝毫没有畏难情绪,干劲依然很足。辖区“三园一片”都有着金一区党员和居民骨干的身影。虽然大风把人们的脸都吹红了,手也冻得麻木了,但党员们热情却丝毫不减。通过大家一个上午的劳动,小区的环境整洁了、面貌改变了,为居民提供了洁净、优美的生活环境。

(上接一版)

区组织部常务副部长郭绍华表示:教育实践活动既是一项政治任务,又是我们推动全区经济社会转型发展的重要平台和抓手,组织部门在其中既是组织者又是参与者,我们去年下半年已经先期开展了“转作风、促发展、惠民生”的主题活动,这是重要基础和有利条件,我们将在总书记讲话精神的指导下,进一步研究规律、转化经验、深化成果,做好全区教育实践活动的总体安排。把思想理论武装摆在前提位置,进一步强化广大党员干部的宗旨意识、群众观点,进一步坚定理想信念,补“钙”治“病”;把作风建设摆在关键位置,真正做到问题导向、从严要求,解决“四风”问题,扫除灰尘、涤荡心灵;把联系服务群众摆在基础位置,以实际成效取信于民、凝聚力量,推动全面深度转型和高端绿色发展战略的落实。区委宣传部常务副部长王铁峰表示:习近平总书记和郭金龙书记一再强调,要把思想理论武装摆在前提和首要位置,我们要牢牢抓住这个要求,抓好理论学习、宣传教育、新闻报道,用丰富多样、务实有效的形式,提高实际效果,提高党员群众参与的积极性和主动性;同时,在活动过程中,我们也要多收集基层单位好经验、挖掘好典型,开展多层次、多渠道、多角度的宣传活动,为群众路线教育活动营造良好的舆论氛围。区纪委副书记、区监察局局长许景山表示:落实从严要求,纪检监察部门至关重要,活动督导组发挥作用至关重要,纪检监察部门将深入贯彻总书记讲话精神,加大惩戒力度,严明党纪政纪,在活动中,各督导组也将严格按照总书记所提的各项工作要求,按照督导工作流程,把握节点、掌控节奏、从严要求、层层推进,确保活动不走过场,真抓、真

改、真行动、真起作用。

区直机关工委书记郭婧表示:我们将严格按照总书记要求,以有效手段和载体加强与基层群众的联系,多熟悉民情、多了解民意,多接地气,把群众的意见、呼声、需求转化成工作的要求,以实际行动走进群众、贴近群众,密切党群干群关系,凝聚党心民心,在全区经济社会发展的新征程中贡献力量。区人力社保局党委书记刘志明表示:总书记在讲话中特别指出,第二批教育实践活动涉及单位更多领域更广,面对的问题更复杂更尖锐,跟群众的联系更直接更具体,还对基层单位存在的问题进行了生动形象的“画像”,对于我们来说,这个讲话具有非常强的指导性和可操作性。人保局是窗口单位、民生部门,总书记在“画像”里点的那些现象需要引起我们高度重视,我们从现在起就要深入查摆、分析、检查、审视这些问题,并从根本上加以解决,真正提升联系服务群众的质量,让党员干部受教育,让人民群众得实惠,让服务工作上水平。八角街道党工委书记陈婷婷表示:习近平总书记和郭金龙书记的讲话分别总结了全国和全市第一批教育实践活动的成果和经验,充分说明第一批教育实践活动“真知、真抓、真有效”,为我们提供了经验,同时,对第二批的部署既高屋建瓴又非常具体,为我们开展活动指明了方向、明确了重点,我们街道社区作为城市管理的基层单元,不仅将严格落实中央、市委、区委的部署,而且还将在规定动作基础上,围绕着怎么深入群众、联系群众、服务群众,抓好自选动作,发挥直接联系服务群众的优势,把党的温暖传递到基层,让老百姓看到实实在在的效果、得到实实在在实惠,真正让老百姓满意。

区安全监管局开展暗访夜查专项行动



本报讯(通讯员邢磊)近日,区安全监管局联合各街道及区商务委、文委、消防等部门开展了安全生产暗访夜查专项行动。

此次专项行动重点检查城乡结合部地区各类生产经营单位、烟花爆竹批发及零售网点、“五小企业”(小化工、小木器、小服装、小加工、小作坊)和“六小场所”(小歌厅、小餐饮、小网吧、小洗浴、小旅馆、小市场),并明确了生产经营单位许可范围与实际条件是否相符;安全生产管理制度建立和落实情况;安全标识的设置情况;消防器材设置和配备情况;安全生产教育培训情况;劳动防护用品配备和使用情况;特种作业人员持证上岗及值守情况;各种安全生产设施设备的运行情况;应急值守及应急演练情况等九项重点检查内容。

自2013年12月26日至今,区安全监管局共出动执法人员36人次,车辆15台次,共检查生产经营单位68家次,已发现并整改各类安全隐患21处,下达责令限期整改指令书16份。其中,行政处罚4家,并对1家存在较大安全隐患的企业实施了暂停营业的处罚。

拇外翻的表现症状及危害

拇外翻即拇趾向脚的外侧过度倾斜的一种疾病。此病约有一半是家族遗传,另外的一半病人则是因为生活中不合理用脚而造成的,诸如常穿高跟鞋、尖头鞋等。那么拇外翻都有哪些症状?

- 1、拇外翻会导致第一跖骨内翻,足掌前部增宽,足的负重点发生改变,足部常感疲劳。由于第一跖骨内翻,并且常受到摩擦、挤压等刺激,形成骨赘,表面形成假性滑囊,甚至皮肤可出现溃疡、感染。
- 2、拇趾向外偏移,挤压第二趾,使第二趾抬高,位于拇趾之上,形成槌状趾。拇趾根部内侧突出,皮肤增厚、疼痛。晚期第一跖趾关节出现骨性关节炎,活动受限,疼痛加重,行走受到影响。
- 3、拇趾向外偏斜,第一、二跖骨间距增大,第一跖骨头内侧形成骨赘。晚期,第一跖趾关节间隙变窄,关节周围骨质有增生。

拇外翻的三大危害

患有拇外翻,对日常生活起居多少会有一些影响,所以患上此病后一定要多加重视。下面就来给您介绍一下拇外翻的三大危害。

- 1、由于拇外翻患者的拇趾向外侧偏斜,将第2趾背起,其余足趾受到来自鞋外侧的挤压,造成2-4足趾像鸡爪子一样的畸形,这样足趾背侧受摩擦后,可形成鸡眼,多见于2、4足趾背侧;同时,由于足趾畸形,将跖骨头压低塌陷,又会在跖骨头足底部形成脚垫,这种情况多见于第2趾骨头足底部。鸡眼、脚垫会有严重疼痛,并反复发作,影响正常的生活工作。
- 2、由于前足变宽,横弓塌陷,行走时或多或少会出现拇外翻的情况,这样,导致踝关节负重面的改变;会造成踝关节的创伤性炎症,出现疼痛,甚至影响到膝关节、髌关节以至腰部。
- 3、由于拇外翻患者的前足变宽,横弓塌陷,足部缓冲震荡以及足部弹跳能力下降,这些人的运动能力受到严重影响。

石景山区未来一周天气预报

预计2014年1月23-29日期间,石景山地区天气以晴到多云为主。22日夜间至23日,受低压槽控制,扩散条件转差,有霾。24日高空短波槽过境,受槽后偏北气流影响,扩散条件略有好转。本周仍无降雪。

具体预报如下:

- 1月23日(周四):多云转晴,微风,6~-1℃;1月24日(周五):晴转阴,微风,8~-2℃;
- 1月25日(周六):阴转晴,偏北风1、2级转4级左右,6~-4℃;1月26日(周日):晴间多云,微风,4~-3℃;1月27日(周一):晴间多云,微风,8~-2℃;1月28日(周二):晴转多云,微风,8~-1℃;
- 1月29日(周三):多云转晴,偏北风3、4级,9~0℃。

敬请关注本区最新天气预报。

北京市石景山区气象台 2014年1月22日11时发布

北京长庚医院健康教育知识普及